Обзор СМИ Пермского края на тему Строгановской премии
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ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

Properm.ru, Пермь, 26 Мая 2011 

В ДК СОЛДАТОВА НАГРАДЯТ ЛАУРЕАТОВ СТРОГАНОВСКОЙ ПРЕМИИ

В пятницу пройдет торжественное награждение достойнейших жителей Прикамья. 

В пятницу, в 16:00, на сцене Дворца культуры имени Солдатова начнется церемония награждения лауреатов Строгановской премии Пермского землячества по итогам 2010 года. Проведет церемонию награждения четырехкратный лауреат "ТЭФИ", лауреат премии имени Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов.

В программе вечера также - художественные выставки, презентация сувениров в "пермском зверином стиле", выступление популярной инструментальной группы "ДиДюЛя", музыкально-хореографические композиции Санкт-Петербургского театра пластики рук "Хэнд Мэйд".

Кроме того, пройдет автограф-сессия одного из лауреатов - генерал-майора Геннадия Зайцева, автора книги "Альфа" - моя судьба", вышедшей недавно пятым изданием, кавалера многочисленных орденов и победителя в номинации "За честь и достоинство". В ДК Солдатова наградят лауреатов Строгановской премии
Business-class.su, Пермь, 26 Мая 2011 

ЗАВТРА В ПЕРМИ ПРОЙДЕТ НАГРАЖДЕНИЕ ЛАУРЕАТОВ СТРОГАНОВСКОЙ ПРЕМИИ ПЕРМСКОГО ЗЕМЛЯЧЕСТВА ПО ИТОГАМ 2010 ГОДА

Церемония награждения лауреатов Строгановской премии состоится завтра в муниципальном Дворце культуры имени А.Г. Солдатова.

 Лауреатами премии стали:

В номинации "За честь и достоинство" - Геннадий Николаевич Зайцев, генерал-майор, руководитель Агентства безопасности "Альфа-95", Почетный сотрудник Федеральной службы охраны России, кавалер орденов Ленина, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, "За заслуги перед Отечеством" IV степени, Красной Звезды, Герой Советского Союза, Почетный гражданин Чусовского района Пермского края;

В номинации "За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности" - Татьяна Ивановна Марголина, уполномоченный по правам человека в Пермском крае, профессор, Почетный гражданин города Чусового; 

В номинации "За выдающиеся достижения в экономике и менеджменте" - Андрей Николаевич Семериков, генеральный директор ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг", вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России;

В номинации "За выдающиеся достижения в науке и технике" - Сергей Германович Суханов, директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач России, Почетный гражданин Пермской области;

В номинации "За выдающиеся достижения в области культуры и искусства" - Евгений Николаевич Широков, Народный художник СССР, профессор, заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры, кавалер ордена "Знак Почета", Почетный гражданин города Перми и Пермской области;

В номинации "За выдающиеся достижения в спорте" - Владимир Иванович Берлинский, Международный мастер по шахматам, неоднократный чемпион СССР, России, мира и Всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих.

Проведет церемонию награждения "Профессионал года-2010" по версии газеты "Ведомости", четырежды лауреат Национальной телевизионной премии "ТЭФИ", лауреат премии имени Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов.

Образное представление номинаций доверено Санкт-Петербургскому театру пластики рук "Хэнд Мэйд", специально подготовившему для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции. 

В программе вечера также - художественные выставки, презентация сувениров в "пермском зверином стиле", выступление популярной инструментальной группы "ДиДюЛя", а также автограф-сессия Геннадия Николаевича Зайцева, автора книги "Альфа" - моя судьба", вышедшей недавно пятым изданием.
Аргументы и Факты Прикамье.ru, Пермь, 26 Мая 2011 

ЦЕРЕМОНИЮ НАГРАЖДЕНИЯ ЛАУРЕАТОВ СТРОГАНОВСКОЙ ПРЕМИИ ПРОВЕДЕТ ЛЕОНИД ПАРФЕНОВ

Вручать престижные награды пермского землячества будут завтра в ДК им. Солдатова.

Церемония награждения начнется в 16 часов. Ведущим вечера лауреат Национальной телевизионной премии "ТЭФИ" и премии имени Владислава Листьева Леонид Парфенов.

Переж лауреатами и зрителями выступит группа "ДиДюЛя", а также труппа Санкт-Петербургского театра пластики рук "Хэнд Мэйд", которая специально подготовила для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции.

Кроме того, в рамках церемония состоится автограф-сессия лауреата премии нынешнего года Геннадия Зайцева, автора книги "Альфа" - моя судьба", вышедшей недавно пятым изданием.

Кроме него премию получат директор Пермского института сердца Сергей Суханов, народный художник СССР, заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры Евгений Широков, чемпион мира и Европы по шахматам среди слабовидящих Владимир Берлинский, уполномоченный по правам человека в Пермском крае Татьяна Марголина и генеральный директор ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг" Андрей Семериков.Церемонию награждения лауреатов Строгановской премии проведет Леонид Парфенов
КомпаньOnline, Пермь, 25 Мая 2011 

ЦЕРЕМОНИЮ ВРУЧЕНИЯ "СТРОГАНОВКИ" В ПЕРМИ БУДЕТ ВЕСТИ ЛЕОНИД ПАРФЕНОВ

Торжественная церемония награждения лауреатов Строгановской премии Пермского землячества по итогам 2010 года состоится 27 мая в Муниципальном дворце культуры имени А. Г. Солдатова в 16.00. 

Лауреатами Строгановской премии стали: 

- в номинации "За честь и достоинство" - Геннадий Николаевич Зайцев, генерал-майор, руководитель Агентства безопасности "Альфа-95", Почетный сотрудник Федеральной службы охраны России, кавалер орденов Ленина, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, "За заслуги перед Отечеством" IV степени, Красной Звезды, Герой Советского Союза, Почетный гражданин Чусовского района Пермского края;

- в номинации "За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности" - Татьяна Ивановна Марголина, уполномоченный по правам человека в Пермском крае, профессор, Почетный гражданин города Чусового; 

- в номинации "За выдающиеся достижения в экономике и менеджменте" - Андрей Николаевич Семериков, генеральный директор ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг", вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России;

- в номинации "За выдающиеся достижения в науке и технике" - Сергей Германович Суханов, директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач России, Почетный гражданин Пермской области; 

- в номинации "За выдающиеся достижения в области культуры и искусства" - Евгений Николаевич Широков, Народный художник СССР, профессор, заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры, кавалер ордена "Знак Почета", Почетный гражданин города Перми и Пермской области; 

- в номинации "За выдающиеся достижения в спорте" - Владимир Иванович Берлинский, Международный мастер по шахматам, неоднократный чемпион СССР, России, мира и Всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих. 

Церемонию награждения проведет "Профессионал года-2010" по версии газеты "Ведомости", четырежды лауреат Национальной телевизионной премии "ТЭФИ", лауреат премии им. Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов. 

Образное представление номинаций доверено Санкт-Петербургскому театру пластики рук "Хэнд Мэйд", специально подготовившему для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции. В программе вечера также художественные выставки, презентация сувениров в "пермском зверином стиле", выступление популярной инструментальной группы "ДиДюЛя", а также автограф-сессия Геннадия Николаевича Зайцева, автора книги "Альфа" - моя судьба", вышедшей недавно пятым изданием. 

РИА Новости # Приволжье (volga.rian.ru), Нижний Новгород, 26 Мая 2011 

СОБЫТИЯ 27 МАЯ, ПЕРМСКИЙ КРАЙ 

Известный журналист Леонид Парфенов проведет церемонию награждения лауреатов Строгановской премии за 2010 год, которую ежегодно вручает общественная организация 

Пермский мост, Пермь, 26 мая 2011

Церемонию вручения Строгановской премии в Перми доверили Парфенову Завтра во дворце культуры им. Солдатова состоится торжественная церемония награждения лауреатов Строгановской премии, которая ежегодно вручается Пермским землячеством. Проводить церемонию будет популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов.

Строгановскую премию-2010 в номинации «За честь и достоинство» получит руководитель агентства безопасности «Альфа-95» Геннадий Зайцев. В номинации «За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности» - уполномоченный по правам человека в крае Татьяна Марголина. Своими достижениями в экономике и менеджменте в 2010 году, по результатам премии, отличился гендиректор ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» Андрей Семериков. Заслуги в области науки и техники отметили у директора Пермского института сердца Сергея Суханова. Особый вклад в сферу культуры и искусства в прошедшем году внес завкафедрой живописи Пермского института искуссва и культуры Евгений Широков. Обладателем премии в номинации «За выдающиеся достижения в спорте» стал чемпион мира и победитель всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих Владимир Берлинский.

Образное представление номинаций Пермское землячество доверило Санкт-Петербургскому театру пластики рук «Хэнд Мэйд», специально подготовившему для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции.

В программе вечера запланированы выставки и презентация сувениров в пермском зверином стиле. Помимо этого на церемонии выступят популярные исполнители - инструментальная группа «Русское Банджо» и «ДиДюЛя». Также во дворце Солдатова пройдет автограф-сессия Геннадия Зайцева – автора книги «Альфа» – моя судьба», вышедшей уже пятым изданием.

Проходить церемония вручения Строгановской премии будет завтра, 27 мая, в 16 часов.

NewsPerm, Пермь, 26 мая 2011

Строгановскую премию в Перми проведет Леонид Парфенов

В пятницу, 27 мая, в 16:00 в ДК Солдатова состоится ежегодное вручение Строгановской премии по итогам 2010 года. Напомним, из-за экономических соображений, в этом году вручение премии состоится в Перми. 

Ведущим церемонии награждения будет «Профессионал года-2010» по версии газеты «Ведомости», четырежды лауреат Национальной телевизионной премии «ТЭФИ», лауреат премии имени Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов.

Также на мероприятии выступит Санкт-Петербургский театр пластики рук «Хэнд Мэйд». Кроме того, в программу награждения войдут художественные выставки, презентация сувениров в «пермском зверином стиле», выступление популярной инструментальной группы «ДиДюЛя», а также автограф-сессия автора книги «Альфа» - моя судьба» - Геннадия Николаевича Зайцева.

МедиаОфис, Пермь, 26 мая 2011

Завтра в Перми наградят лауреатов Строгановской премии
В пятницу, 27 мая, в Перми пройдет награждение лауреатов Строгановской премии Пермского землячества по итогам 2010 года. Церемония награждения состоится в муниципальном Дворце культуры имени А.Г. Солдатова, начало - в 16:00. Напомним, что лауреатами Строгановской премии стали: В номинации "За честь и достоинство" - Геннадий Николаевич Зайцев, генерал-майор, руководитель Агентства безопасности "Альфа-95", Почетный сотрудник Федеральной службы охраны России, кавалер орденов Ленина, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, "За заслуги перед Отечеством" IV степени, Красной Звезды, Герой Советского Союза, Почетный гражданин Чусовского района Пермского края; В номинации "За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности" - Татьяна Ивановна Марголина, уполномоченный по правам человека в Пермском крае, профессор, Почетный гражданин города Чусового; В номинации "За выдающиеся достижения в экономике и менеджменте" - Андрей Николаевич Семериков, генеральный директор ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг", вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России; В номинации "За выдающиеся достижения в науке и технике" - Сергей Германович Суханов, директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач России, Почетный гражданин Пермской области; В номинации "За выдающиеся достижения в области культуры и искусства" - Евгений Николаевич Широков, Народный художник СССР, профессор, заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры, кавалер ордена "Знак Почета", Почетный гражданин города Перми и Пермской области; В номинации "За выдающиеся достижения в спорте" - Владимир Иванович Берлинский, Международный мастер по шахматам, неоднократный чемпион СССР, России, мира и Всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих. Проведет церемонию награждения "Профессионал года-2010" по версии газеты "Ведомости", четырежды лауреат Национальной телевизионной премии "ТЭФИ", лауреат премии имени Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов. Образное представление номинаций доверено Санкт-Петербургскому театру пластики рук "Хэнд Мэйд", специально подготовившему для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции. В программе вечера также - художественные выставки, презентация сувениров в "пермском зверином стиле", выступление популярной инструментальной группы "ДиДюЛя", а также автограф-сессия Геннадия Николаевича Зайцева, автора книги "Альфа" - моя судьба", вышедшей недавно пятым изданием. 

Пятница # Пермь, Пермь, 27 Мая 2011 

ЛУЧШИЕ ИЗ ПРИКАМЬЯ

Церемонию вручения "Строгановки" в Перми будет вести Леонид Парфенов

Торжественная церемония награждения лауреатов Строгановской премии Пермского землячества по итогам 2010 года состоится 27 мая в Муниципальном дворце культуры имени А. Г. Солдатова в 16.00.

Лауреатами Строгановской премии стали:

- в номинации "За честь и достоинство" - Геннадий Николаевич Зайцев, генерал-майор, руководитель Агентства безопасности "Альфа-95", Почетный сотрудник Федеральной службы охраны России, кавалер орденов Ленина, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, "За заслуги перед Отечеством" IV степени, Красной Звезды, Герой Советского Союза, Почетный гражданин Чусовского района Пермского края;

- в номинации "За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности" - Татьяна Ивановна Марголина, уполномоченный по правам человека в Пермском крае, профессор, Почетный гражданин города Чусового;

- в номинации "За выдающиеся достижения в экономике и менеджменте" - Андрей Николаевич Семериков, генеральный директор ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг", вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России;

- в номинации "За выдающиеся достижения в науке и технике" - Сергей Германович Суханов, директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, заслуженный врач России, Почетный гражданин Пермской области;

- в номинации "За выдающиеся достижения в области культуры и искусства" - Евгений Николаевич Широков, народный художник СССР, профессор, заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры, кавалер ордена "Знак Почета", Почетный гражданин города Перми и Пермской области;

- в номинации "За выдающиеся достижения в спорте" - Владимир Иванович Берлинский, Международный мастер по шахматам, неоднократный чемпион СССР, России, мира и Всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих.

Церемонию награждения проведет "Профессионал года-2010" по версии газеты "Ведомости", четырежды лауреат Национальной телевизионной премии "ТЭФИ", лауреат премии им. Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов.

Образное представление номинаций доверено Санкт-Петербургскому театру пластики рук "Хэнд Мэйд", специально подготовившему для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции. В программе вечера также художественные выставки, презентация сувениров в "пермском зверином стиле", выступление популярной инструментальной группы "ДиДюЛя", а также автограф-сессия Геннадия Николаевича Зайцева, автора книги "Альфа" - моя судьба", вышедшей недавно пятым изданием.
Пермские новости, Пермь, 27 Мая 2011 

Сегодня, в пятницу, 27 мая, в Перми во Дворце имени Солдатова на торжественной церемонии состоится вручение Строгановской премии. Напомним, она присуждается за выдающиеся достижения, прославившие Пермский край и его людей. Премию учредило Пермское землячество в Москве. Награду в 250 тысяч рублей получит победитель в каждой из номинаций. На страницах "ПН" публикуется серия материалов о выдвинутых номинантах. И не важно, кто из них победил. Интересно другое: какие они, лица Прикамья - 2011? Строганов бы ими гордился? Лауреаты Строгановской премии по результатам 2010 года были определены в шести номинациях: "За честь и достоинство". В этой номинации жюри присудило победу уроженцу Чусового, Герою Советского Союза, генерал-майору Геннадию Зайцеву, который был номинирован на премию "за выдающиеся заслуги в обеспечении безопасности страны, создание одного из сильнейших спецподразделений антитеррора мира - группы "Альфа" КГБ-ФСБ, и военно-патриотическое воспитание молодежи". "За достижения в политической и общественной жизни". Премия присуждена уполномоченному по правам человека в Пермском крае Татьяне Марголиной. "За достижения в области науки и техники". Лауреатом стал создатель и бессменный директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, заслуженный врач РФ Сергей Суханов. "За достижения в спорте". Премию получил действующий чемпион мира по шахматам среди слепых и слабовидящих чусовлянин Владимир Берлинский. "За достижения в области культуры и искусства". Премия присуждена профессору, заведующему кафедрой живописи Пермского института искусств и культуры, художнику Евгению Широкову. "За достижения в области экономики". Отмечен генеральный директор ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг" Андрей Семериков.

Соль (saltt.ru), Пермь, 30 Мая 2011 

ПОЛИТКОРРЕКТНАЯ СТРОГАНОВКА

Даже те, кто мало интересуются судьбой Строгановской премии, знают, что пару лет назад церемония вручения состоялось не где-нибудь, а в Государственном Кремлевском дворце. Празднование на широкую ногу было приурочено к юбилею Пермского землячества - в 2008 году ему исполнилось десять лет. Хотя, на самом деле, еще больше. Существует документ от 1913 года, в котором четверо студентов Императорского Московского университета просят проректора одобрить создание Пермского землячества (и тот одобрил). Это, кстати, объясняет, почему премия Пермского края всегда вручалась в столице.

В 2009-м славу Строгановке добавил скандал. "За выдающиеся достижения в области искусства и культуры" (конкретно за выставку "Русское бедное") премию получил директор музея современного искусства PERMM Марат Гельман. Пермские недоброжелатели Гельмана тогда возмутились: он же не местный, а московский культуртрегер, с какой стати ему вручать премию? Вторым поводом для споров стал результат в общественно-политической номинации - награду получил Никита Белых, в тот момент уже действующий губернатор Кировской области (то есть, если следовать все той же логике прописки, все его "достижения" шли уже в кировскую "зачетку").

Нынешняя же церемония вручения Строгановской премии прошла тихо и мирно. И впервые - в Перми, в ДК имени Солдатова. На родную землю переместились из соображений экономии. В этом году пермское землячество купило квартиры детям-сиротам, чьи родители погибли на пожаре в "Хромой лошади".

Почти каждый лауреат пригласил большую группу поддержки. Самая активная команда оказалась у Сергея Суханова, известного хирурга, директора Пермского института сердца (номинация "За достижения в области науки и техники"). Сотрудники Института заняли несколько рядов и сидели с красными воздушными шарами в виде сердец. Когда Суханов вышел на сцену, они шумно захлопали и встали, подняв над собой наполненные гелием сердечки. 

А вот создателя легендарного антитеррористического спецподразделения "Альфа", генерал-майора Геннадия Зайцева (номинация "За честь и достоинство") стоя встречал весь зал на 1200 мест. Зайцев поднялся на сцену при параде: в мундире и с медалями: "Честь имею". 
Всего за строгановскую статуэтку боролись пятнадцать номинантов - столько выдвинул народ. Среди этих пятнадцати оказался телеведущий Леонид Парфенов. Видимо, после телепроекта "Хребет России", который он делал с писателем Алексеем Ивановым, пермяки почитают его за своего. В некоторой степени, так и есть. В этом году Парфенов вел церемонию награждения Строгановки во второй раз. Сам он по ходу действия шутил со сцены, что за пять лет приехал в Пермь уже в десятый раз, и, учитывая количество знакомых столичных лиц на квадратный пермский метр, вполне мог бы остаться на какое-то время здесь, с тусовкой.

На премию за культурные достижения были выдвинуты: худрук Пермского театра кукол Игорь Тернавский, режиссер театра "У Моста" Сергей Федотов, режиссер телесериала "Реальные пацаны" Жанна Кадникова (и троица Колян-Вован-Антоха). Но наградили Евгения Широкова - народного художника СССР, профессора, заведующего кафедрой живописи Пермского института искусств и культуры, почетный гражданин города Перми. Мотивировка - "за вклад в наше культурное будущее" (как сформулировал со сцены вице-премьер правительства Пермского края Борис Мильграм). Можно добавить: и за верность месту. В былые годы Евгений Широков возвращался на родину в Свердловск из Ленинграда, после Мухинского училища, но вышел на станции Пермь-II - так тут и остался. Не от того ли, что премию за культурные достижения получил Евгений Широков, уже обладатель многих наград, Строгановская премия этого года выглядит чересчур согласованной, компромиссной? Как будто уставшие от споров прошлых лет, стороны сошлись на кандидатах, чьи заслуги и имена устраивают всех.

Или - опять же - разве не по праву получил награду многократный чемпион мира по шахматам среди слабовидящих Владимир Берлинский? И Андрей Семериков, гендиректор телекоммуникационной компании "ЭР-Телеком", вышедшей на международный уровень, - по праву. И уполномоченный по правам человека в Пермском крае Татьяна Марголина, сказавшая со сцены, что "в нашей стране нет ни справедливости, ни демократии", поэтому остается каждому на своем месте руководствоваться принципами гражданской активности. И Сергей Суханов - хирург-рекордсмен по операциям на сердце. А уж Евгений Широков и Геннадий Зайцев - тем более. Кого ни спрашивала на выходе из зала, довольны ли, все согласно кивали, демонстрируя редкостное единодушие.

Все потому, наверное, что за награжденными стоят не конкретные одноразовые достижения 2010 года, а целые институции, вот уже многие годы успешно работающие. Отсюда и единодушие, кажущаяся неоспоримость результатов. Даже с тем, что саундтрек к церемонии выбрали абсолютно уместный, как-то неудобно было бы спорить: "Прекрасное далеко" под аккомпанемент Евгения Крылатова, тоже бывшего пермяка.
Аргументы и факты, Пермь, 1 июня 2011
Награда нашла настоящих героев

Вручение  Строгановской премии впервые  прошло в Перми

Как известно, эту престижную премию пять лет назад учредило Пермское землячество в честь династии Строгановых. Премия ежегодно вручается нашим землякам  за выдающиеся достижения, прославившие Пермский край. 

 Обычно церемония награждения проходит в Москве, но в этом году было сделано исключение. Землячество, объединившее в своих рядах успешных пермяков, осевших  главным образом в Москве, почти в полном составе прибыло в Пермь на чествование лауреатов. Об этом со сцены  Дворца  культуры им. Солдатова сообщил председатель Правления Пермского землячества, вице-президент компании ЛУКОЙЛ Андрей Кузяев. 

- Глубоко символично, что Строгановская премия впервые за пять лет будет вручаться на пермской земле, - отметил губернатор Олег Чиркунов. – Это называется  - пришло время возвращаться…

Кто они, номинанты?

Лауреатом Строгановской премии в номинации «За  выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности» стала Татьяна Марголина, уполномоченный по правам человека в Пермском крае, профессор, Почетный гражданин города Чусового. Как отметили вручавшие награду члены правления землячества Николай Яшин и Валентин Степанков, по-настоящему защищать права людей можно только тогда, когда боль человеческую пропускаешь через своё сердце. 

В номинации «За  выдающиеся достижения в экономике и менеджменте» лауреатом стал  Андрей Семериков, генеральный директор ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг», вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России. Его компания – одна из самых динамично развивающихся в Пермском крае.  

В номинации «За выдающиеся достижения в науке и технике» награждён  Сергей Суханов, директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач России – «за тысячи спасённых жизней и за те, которые он еще спасёт». 

 Обладателем премии в номинации «За выдающиеся достижения в спорте» стал неоднократный чемпион СССР, России, мира, победитель Всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих Владимир Берлинский. Он всей своей жизнью показал, что даже в тяжелейших жизненных обстоятельствах   «можно творить, бороться и побеждать». 

«За выдающиеся достижения в области культуры и искусства» награждён Евгений Широков - народный художник СССР, профессор,  заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры, кавалер ордена «Знак Почета». 

Честь и достоинство
Когда был объявлен победитель номинации «За честь и достоинство», зал в едином порыве встал. 

- Есть люди, в отношении которых это естественная потребность – встать, выразить тем самым безмерное уважение, - резюмировал губернатор края Олег Чиркунов. 

Лауреат, получивший столь потрясающий приём зала, - Геннадий Зайцев, Герой Советского Союза, генерал-майор, основатель спецподразделения ФСБ «Альфа». Легендарный командир, гуру отечественного спецназа. 

Торжественная церемония награждения лауреатов впечатлила чёткой организованностью и особой теплотой. Свой музыкальный подарок преподнёс  зрителям композитор Евгений Крылатов, уроженец Лысьвы. Образное представление номинаций было доверено Санкт-Петербургскому театру пластики рук «Хэнд Мэйд», чьи  оригинальные  музыкально-хореографические композиции стали бесспорным украшением вечера. Вёл церемонию награждения известный тележурналист Леонид Парфенов.

Дневная Пермь, Пермь, 28 мая 2011

В Перми состоялось вручение Строгановской премии 
Вчера, 27-го мая, в муниципальном Дворце культуры имени А.Г. Солдатовав Перми прошло награждение лауреатов Строгановской премии Пермского землячества по итогам 2010 года.
Провел церемонию награждения «Профессионал года-2010» по версии газеты «Ведомости», четырежды лауреат Национальной телевизионной премии «ТЭФИ», лауреат премии имени Владислава Листьева, популярный журналист и телеведущий Леонид Парфенов.

Санкт-Петербургский театр пластики рук «Хэнд Мэйд», специально подготовил для церемонии оригинальные музыкально-хореографические композиции.

Лауреатами Строгановской премии стали:

В номинации «За честь и достоинство» - Геннадий Николаевич Зайцев, генерал-майор, руководитель Агентства безопасности «Альфа-95», Почетный сотрудник Федеральной службы охраны России, кавалер орденов Ленина, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Красной Звезды, Герой Советского Союза, Почетный гражданин Чусовского района Пермского края;

В номинации «За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности» - Татьяна Ивановна Марголина, уполномоченный по правам человека в Пермском крае, профессор, Почетный гражданин города Чусового;

В номинации «За выдающиеся достижения в экономике и менеджменте» - Андрей Николаевич Семериков, генеральный директор ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг», вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России;

В номинации «За выдающиеся достижения в науке и технике» - Сергей Германович Суханов, директор Пермского института сердца, доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач России, Почетный гражданин Пермской области;

В номинации «За выдающиеся достижения в области культуры и искусства» - Евгений Николаевич Широков, Народный художник СССР, профессор, заведующий кафедрой живописи Пермского государственного института искусств и культуры, кавалер ордена «Знак Почета», Почетный гражданин города Перми и Пермской области;

В номинации «За выдающиеся достижения в спорте» - Владимир Иванович Берлинский, Международный мастер по шахматам, неоднократный чемпион СССР, России, мира и Всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих.

В программе вечера также состоялись  художественные выставки, презентация сувениров в «пермском зверином стиле», выступление популярной инструментальной группы «ДиДюЛя», а также автограф-сессия Геннадия Николаевича Зайцева, автора книги «Альфа» - моя судьба», вышедшей недавно пятым изданием.
ТК ВЕТТА, Пермь, 28 мая 2011 

Строгановскую премию вручили нетрадиционно

Традиционную Строгановскую премию на этот раз вручили нетрадиционно. Впервые в истории награждение лауреатов прошло в Перми. Раньше пермское землячество проводило церемонию в Москве. Почему сменилось место, и кто стал обладателем престижной премии?

Площадка Строгановской премии переехала из первопрестольной в Пермь. Землячество в этом году приобрело квартиры детям-сиротам, чьи родители погибли во время пожара в "Хромой лошади". Поэтому мероприятие решено провести скромней, чем обычно. Но высокого уровня событие не потеряло. Даже наоборот. Премия — стала поводом не просто встретиться землякам, а собраться на родной земле.

В этом году ведущим церемонии стал — Леонид Парфенов. Легенда российского ТВ — нам как говорится не чужой. Номинаций не прибавилось. Их по-прежнему шесть. 

За выдающиеся достижения в политической и общественной жизни высокой награды удостоилась Татьяна Марголина. 

Премию в области культуры и искусства получил заведующий кафедрой живописи Пермского института искусства и культуры Евгений Широков. По его собственному признанию, в Пермь художник попал случайно. Заехал после учебы в Ленинграде по пути домой в Свердловск к другу — да так у нас и остался.

Заслуги в области науки и техники отметили у директора Пермского института сердца Сергея Суханова. Обладателем премии в номинации «За выдающиеся достижения в спорте» стал чемпион мира и победитель всемирных олимпиад по шахматам среди слабовидящих Владимир Берлинский. За честь и достоинство награду получил командир группы "Альфа" — герой Советского союза Геннадий Николаевич Зайцев.

За достижения в экономике в прошлом году отметили гендиректора «ЭР-Телеком Холдинг» Андрея Семерикова. По его собственному признанию, за личной победой стоит вся команда предприятия. 

Для многих стало открытием — Евгений Павлович Крылатов тоже наш земляк. Родился он в Лысьве, давным давно живет в столице. Но до сих пор считает себя пермяком. Композитор не мог не поздравить нас с праздником. Его подарком стал вечный гимн прекрасному далеку. Будущему, которое возможно благодаря таким людям, как лауреаты Строгановской премии.

ТК РИФЕЙ, Пермь, 30 мая 2011

Люди, которыми гордится Прикамье.

Обладателями Строгановской премии ежегодно становятся уроженцы нашего региона, которые достигли немалых высот в профессии. И чьи имена знают далеко за пределами Западного Урала. В этот раз почетный список возглавил Геннадий Зайцев. Легендарный командир спецподразделения КГБ "Альфа".   
Этого человека зал приветствует стоя. Наш земляк, герой Советского Союза Геннадий Зайцев в семидесятые возглавил первое спецподразделение КГБ - группу "Альфа". Ее задача - борьба с терроризмом. На счету "Альфы" немало успешно проведенных операций. Одна из них под названием "Гром" в конце восьмидесятых в буквальном смысле прогремела на всю страну. Позже о ней был снят художественный фильм. Бойцам пришлось освобождать учеников четвертого класса города Орджоникидзе. Детей и учительницу захватили в заложники четверо бандитов. Они требовали деньги, оружие и самолет для вылета в Израиль. Переговоры с террористами тогда вел командир "Альфы" Геннадий Зайцев. Он возглавлял операцию по освобождению заложников.

Геннадий ЗАЙЦЕВ,  ГЕНЕРАЛ-МАЙОР, ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА: 
Тяжелая операция была в полном смысле! Но удалось всех детей и учительницу освободить. В моей практике было три боевых операции, связанных с освобождением детей.

Олег ЧИРКУНОВ,  ГУБЕРНАТОР ПЕРМСКОГО КРАЯ:
Есть люди, в отношении которых это естественная потребность - встать, поприветствовать и сказать о том, что мы любим и гордимся. Край гордится тем, что этот человек имеет к нам самое непосредственное отношение.

Геннадию Зайцеву вручают материальный эквивалент общественного признания - Строгановскую премию. В номинации "За честь и достоинство". Бронзовую статуэтку с изображением купца и мецената Аники Строганова и денежное вознаграждение получают еще пять жителей края. Это уполномоченный по правам человека Татьяна Марголина, директор Пермского института сердца, профессор Сергей Суханов, народный художник СССР Евгений Широков, неоднократный чемпион Советского Союза, России и мира по шахматам Владимир Берлинский, гендиректор "ЭР-Телеком Холдинг" Андрей Семериков.

Григорий ВОЛЧЕК, СЕКРЕТАРЬ ПРАВЛЕНИЯ ПЕРМСКОГО ЗЕМЛЯЧЕСТВА:
Очень сильный подбор лауреатов - замечательные люди, мы ими гордимся, и Прикамье, я думаю, ими гордится. И этот выбор, уверен, будет одобрен общественностью и СМИ.

До сих пор эта церемония проходила в Москве. В этом году премии вручали в Перми. Поздравили лауреатов почетные гости - тележурналист Леонид Парфенов, а также - наш земляк, знаменитый композитор Евгений Крылатов.

Звезда, Пермь, 31 мая 2011

Строгановская премия

За честь и достоинство!

В пятницу в ДК имени Солдатова прошла торжественная церемония вручения Строгановской премии Пермского землячества. Поздравить лауреатов приехали известные политики, бизнесмены и музыканты, а провёл вечер популярный телеведущий Леонид Парфёнов, кстати, сам – номинант нынешнего года.

Зал был полон: земляки из Москвы и других городов встречали друзей, делились впечатлениями, обсуждали последние новости родного края. Но едва Губернский военный оркестр заиграл туш, внимание публики переключилось на сцену. 

Первым приветствовал гостей Леонид Парфёнов. Журналист признался, что часто бывает в нашем городе, и поблагодарил пермяков за гостеприимство, а затем передал слово Андрею Кузяеву и Олегу Чиркунову.

- Сегодня очень волнительный день, - сказал председатель правления Пермского землячества. – Впервые вручение Строгановской премии проходит в Перми - можно сказать, мы вернулись на родину. Очень здорово, что в крае из года в год происходят события, важные для всей страны, и есть люди, которые своими достижениями и отношением к жизни подают пример молодёжи. У Прикамья - большое будущее, и я рад, что мы строим его вместе!

Губернатор края Олег Чиркунов на это заметил: «Место вручения премии глубоко символично. Может быть, время вернуться?» Зал поддержал предложение аплодисментами.

Затем началось чествование лауреатов. Первой на сцену вышла победитель в номинации «За выдающиеся достижения в общественно-политической деятельности» - уполномоченный по правам человека в Пермском крае Татьяна Марголина.

- Смысл моей миссии – помогать человеку, когда ему трудно, быть мостиком между людьми и властью, - отметила она. 

Вторым получил заветную статуэтку Андрей Семериков, генеральный директор ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг». Он подчеркнул, что награда в номинации «За выдающиеся достижения в экономике и менеджменте» - это, прежде всего, победа его команды – молодых и талантливых людей, которые работают в компании.

- Коллеги просили передать, что гордятся вами, – вручил лауреату памятный знак депутат Законодательного собрания края Александр Лейфрид. 

Далее заслуженную награду получил директор Пермского Института сердца, профессор Сергей Суханов. Он стал лауреатом в номинации «За выдающиеся достижения в науке и технике».

- Сергей Германович – настоящий гроссмейстер своего дела, - отметил Евгений Сапиро, заместитель председателя правления землячества. – Он спас жизни тысяч людей! Благодарю за них и за тех, чьи жизни он ещё спасёт.

- Действительно, за время работы я провёл более 20 тысяч операций, - сказал лауреат. – Но сейчас, получив памятный знак, испытываю не столько чувство гордости и благодарности, сколько чувство долга перед людьми. Я признателен своим учителям, правлению землячества и коллективу института. И хочу всем пожелать крепкого здоровья, долгой и счастливой жизни!

К пожеланиям присоединился лауреат в номинации «За выдающиеся достижения в области культуры и искусства», Народный художник СССР Евгений Широков. Евгений Николаевич рассказал интересную историю своего знакомства с Пермью. Оказывается, молодой художник, окончив знаменитую «Муху» в Ленинграде, хотел уехать в Свердловск, но по дороге друг упросил его хоть на денёк приехать в Пермь.

- Я приехал и остался навсегда! - улыбается мастер. 

Интересным было знакомство с другим лауреатом – Владимиром Берлинским. Международный мастер по шахматам среди слабовидящих стал лучшим в номинации «За выдающиеся достижения в спорте». Искренность победителя покорила зрителей.

– Для меня большая честь стоять на сцене с такими известными людьми, - смущённо говорил Владимир Иванович. - Жаль, что сегодня шахматы не так популярны, как в Советском Союзе. Знаете, играл я не за деньги, а за страну, за ее честь… Надеюсь, молодые ребята, узнав о моей победе, тоже захотят попробовать свои силы в этой интересной игре.

Лауреата в номинации «За честь и достоинство» зал встречал стоя. Ещё бы! Ведь им стал Герой Советского союза, создатель спецгруппы «Альфа», генерал-майор, коренной чусовлянин Геннадий Зайцев. 

- Геннадий Николаевич – командир первого в Советском Союзе антитеррористического подразделения - всегда берёг людей, - рассказал про героя комендант Кремля генерал-лейтенант Сергей Хлебников. – И в самое драматическое время Геннадий Николаевич сумел сохранить честь и достоинство своего подразделения. Сегодня я хочу поклониться от имени всех его учеников. 

- Я горд тем, что моя малая родина находится в Чусовском районе, - сказал лауреат. – И пока есть силы, я буду защищать её, страну, и служить на пользу Отечества! Честь имею!

Надо отметить, что в конце вечера автограф-сессия Геннадия Николаевича вызвала огромный интерес – пермяки, отстояв довольно длинную очередь, поздравляли лауреата с наградой и просили автора подписать его автобиографическую книгу «Альфа – моя судьба». 

- Уверен, вместе мы впишем в историю страны и Пермского края ещё не одну интересную страницу! – подвёл итог церемонии Андрей Кузяев. 
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